

**Data Profiling Tool - Response Evaluation**  
**10/04/2023**

**0**

Question	Topic	Response
1	Completion date	10/04/2023
2	Contact Email	<a href="mailto:cedric.briand@eaux-et-vilaine.bzh">cedric.briand@eaux-et-vilaine.bzh</a>
3	Identify ICES expert group(s)	wgeel
4	Role identification	I am a member of an expert group
5	Purpose/intent of form submission	help needed to host a web application (i.e. ShinyApp)
6	Description provided	
7	Categorisation	Shiny data visualisation for wgeel
8	Themes	Fish;
9	Existing metadata record with URL?	Aquaculture;Fisheries;Pressures, impacts, conservation and management;
10	Metadata url	No
11	Geographic area description/definition	
12	Temporal Start	Adriatic Sea;Aegean-Levantine Sea;Azores;Bay of Biscay and the Iberian Coast;Black Sea;Baltic Sea;Celtic Seas;Faroes;Greenland Sea;Ionian Sea and the Central Mediterranean Sea;Icelandic Waters;Greater North Sea;Norwegian Sea;Western Mediterranean Sea;
13	Temporal End	
14	Date of Snapshot	
15	Citation for a data product or snapshot	
16	Is there and identified license?	Shiny app for data visualisation wgeel
17	Url or doi for license	Yes
18	Is it open access license?	Will be ICES licence
19	Is the data available in documented format or standard	Yes
20	Link to format description	Don't know
21	Description of format if no link	
22	Where is the data or product stored?	Many things, mostly downloads in excel format
23	Location of data or product	We want it to be hosted in ICES
24	Information about storage if not on web	currently hosted here :
25	What is the update frequency?	Yearly
26	Is the version adequately described in metadata?	
27	Documentation or scripts of data processing?	Yes
28	Link to documents or scripts	<a href="https://github.com/ices-eg/wg_WGEEL/tree/master/R/shiny_data_visualisation">https://github.com/ices-eg/wg_WGEEL/tree/master/R/shiny_data_visualisation</a>
29	Documentation of data quality or known issues?	Yes
30	Link to quality or issue documentation	<a href="https://ices-library.figshare.com/articles/report/Joint_EIFAAC_ICES_GFCM_Working_Group_on_Eels_WGEEL_/20418840">https://ices-library.figshare.com/articles/report/Joint_EIFAAC_ICES_GFCM_Working_Group_on_Eels_WGEEL_/20418840</a>
31	Documentation of collection/acquisition?	Yes
32	Link to acquisition documentation	Stock annex of wgeel
33	Will the product be used in any of the standard products?	Fisheries Overview;Aquaculture Overview;

reviewed by: DIG subgroup  
Review date:

**Data Profiling Tool - Response Evaluation**  
**10/04/2023**

**0**

Question	Topic	Response
1	Completion date	10/04/2023
2	Contact Email	cedric.briand@eaux-et-vilaine.bzh
3	Identify ICES expert group(s)	wgeel
4	Role identification	I am a member of an expert group
5	Purpose/intent of form submission	help needed to host a web application (i.e. ShinyApp)
6	Description provided	
7	Categorisation	Shiny data integration tool
8	Themes	Fish;
9	Existing metadata record with URL?	Aquaculture;Fisheries;
10	Metadata url	No
11	Geographic area description/definition	
12	Temporal Start	Adriatic Sea;Aegean-Levantine Sea;Azores;Bay of Biscay and the Iberian Coast;Black Sea;Baltic Sea;Celtic Seas;Faroes;Greenland Sea;Ionian Sea and the Central Mediterranean Sea;Icelandic Waters;Norwegian Sea;Western Mediterranean Sea;
13	Temporal End	
14	Date of Snapshot	
15	Citation for a data product or snapshot	
16	Is there an identified license?	ICES wgeel shiny data integration tool
17	Url or doi for license	No
18	Is it open access license?	
19	Is the data available in documented format or standard	No
20	Link to format description	No this is an internal tool to wgeel
21	Description of format if no link	
22	Where is the data or product stored?	Web location (https:// for example)
23	Location of data or product	https://mercure.eptb-vilaine.fr/shiny_di/ or https://wgeel-shiny-di.sk8.inrae.fr/
24	Information about storage if not on web	This is a data integration tool
25	What is the update frequency?	
26	Is the version adequately described in metadata?	Yearly
27	Documentation or scripts of data processing?	Yes
28	Link to documents or scripts	https://github.com/ices-eg/wg_WGEEL/tree/master/R/shiny_data_integration
29	Documentation of data quality or known issues?	No
30	Link to quality or issue documentation	
31	Documentation of collection/acquisition?	No
32	Link to acquisition documentation	
33	Will the product be used in any of the standard products?	Fisheries Overview;Aquaculture Overview;

reviewed by: DIG subgroup

Review date:

**Data Profiling Tool - Response Evaluation**  
**10/04/2023**

**0**

Question	Topic	Response
1	Completion date	10/04/2023
2	Contact Email	cedric.briand@eaux-et-vilaine.bzh
3	Identify ICES expert group(s)	wgeel
4	Role identification	I am a member of an expert group
5	Purpose/intent of form submission	help needed to host or develop a database
6	Description provided	
7	Categorisation	ICES-EIFAAC-GFCM wgeel database
8	Themes	Fish;
9	Existing metadata record with URL?	Aquaculture;Ecosystem observation, processes and dynamics;Fisheries;Pressures, impacts, conservation and management;
10	Metadata url	No
11	Geographic area description/definition	
12	Temporal Start	Adriatic Sea;Aegean-Levantine Sea;Azores;Bay of Biscay and the Iberian Coast;Black Sea;Baltic Sea;Celtic Seas;Faroes;Greenland Sea;Ionian Sea and the Central Mediterranean Sea;Icelandic Waters;Greater North Sea;Norwegian Sea;Western Mediterranean Sea;
13	Temporal End	
14	Date of Snapshot	
15	Citation for a data product or snapshot	
16	Is there and identified license?	
17	Url or doi for license	No
18	Is it open access license?	
19	Is the data available in documented format or standard	
20	Link to format description	No
21	Description of format if no link	
22	Where is the data or product stored?	yes
23	Location of data or product	Web location (https:// for example)
24	Information about storage if not on web	postgres server hosted currently at 185.135.126.250 (Eaux et Vilaine)
25	What is the update frequency?	Yearly
26	Is the version adequately described in metadata?	
27	Documentation or scripts of data processing?	Yes
28	Link to documents or scripts	<a href="https://github.com/ices-eg/wg_WGEEL/tree/master/SQL">https://github.com/ices-eg/wg_WGEEL/tree/master/SQL</a>
29	Documentation of data quality or known issues?	Yes
30	Link to quality or issue documentation	ICES wgeel report / stock annex
31	Documentation of collection/acquisition?	Yes
32	Link to acquisition documentation	Some tables in the db
33	Will the product be used in any of the standard products?	Fisheries Overview;Ecosystem Overview;Aquaculture Overview;Other Advice Output (i.e. technical service or viewpoint);

reviewed by: DIG subgroup  
Review date: